大学生村官 又开始选聘了

本月 21 日至 23 日报名

本报讯(记者 王旭敏) 日前,记者从区人事 劳动保障局了解到,按照全市统一部署,今年我 区计划选聘60名高校毕业生到农村和社区工作, 其中包括参加 "三支一扶" 和 "志愿服务我国西 部计划和我省欠发达地区计划",活动期满可直接 通过考核方式聘用者 1 名。本月 21 日至 23 日, 凡台州生源或具有台州常住户口, 年龄在 30 周岁 以下的全日制大专以上学历的普通高校毕业生均 可参加 村官"报名。

据悉,考生须登陆台州人事培训考试网,进 行网络注册报名,区组织人事部门将在6月24 日、25日两日内完成对所报考者的资格初审。笔 试时间定于7月11日,考试科目为《综合基础知 识》和《申论》。《綜合基础知识》考试范围包括 行政管理、法律、公文写作等

从 2006 年, 我区选聘高校毕业生到农村和 社区工作开始,截至目前已有 127 名大学生村 官在广袤的农村施展拳脚,为我区新农村建设 添砖加瓦,也促使更多的有为大学生奔向农村 基层工作。

全国"巾帼文明岗" 落户国税办税服务厅

本报讯(通讯员 王云健) 目前, 路桥国税局 传出喜讯:该局办税服务厅被评为全国 竹帼文 明岗"

据了解,路桥国税办税服务厅是一个综合性 的办税服务窗口,担负着全区 2.2 万户纳税人的 纳税申报,20多亿元的税款征收工作。目前大厅 税务干部职工共 31 人,其中女性 26 人,占总人 数的84%,是一支年轻且富有朝气的高素质巾帼 队伍。近年来,办税服务厅创造性地将 服务明 星"考评制度和 "AB" 岗制度结合起来,实行目 标量化管理, 对服务质量好、信誉度高的干部职 工实行星级评定,极大地提高了办事效率和服务 质量。特别是在当前严峻的经济形势下, 办税服 务厅的女税官们着重突出了窗口单位的服务职能, 结合 智能排队叫号系统"实行 "一窗统办",对 所有窗口进行整合、归并,使多项涉税业务在一 个窗口受理和办结,实现"一窗对外"的"全能 式"办税服务,减少纳税人重复等候次数,为重 点骨干企业开辟了办税 绿色通道",赢得了广大 纳税人的普遍赞誉。

同时, 办税服务厅还开展了 巾帼手牵手, 共建新农村"等公益活 动, 先后被区级、市级、省级评为 竹帼文明示 青年文明号"和"文明示范窗口"。

后续报道 >>>

"现在都练上瘾了"

免费学太极受市民追捧

本报讯 (记者 庄向娟 实习生 蔡劼璟 李欣 鹏) 我来这边练了好几天,越来越上瘾。"近日,记 者在世纪广场上看到,前来免费学习陈式太极拳的 市民越来越多

日前,本报曾以《免费》跟我学"太极》为题报道 了陈家沟太极拳馆台州分馆在 世界太极拳月"推 出了首届 跟我学"太极的公益活动,受到众多市民 追捧。不到一个月时间,记者再次前往世纪广场时 看到,前来学太极的市民越来越多,更有市民大呼 现在都练上瘾了

戴善德是路南街道杨戴村村民,一次偶然机会 来到世纪广场纳凉,看到了该馆推出的 跟我学"太 极的公益活动。戴善德抱着试试看的心情跟在队伍 后面练了起来,如今,他已坚持练了3个星期,动作 做得有模有样了。 平日里坐办公室、吹空调、出门 就开车,肚子是越来越大。"短短三星期下来,戴善德瘦了3公斤。关键是人觉得有精神了,以后还要坚持练下去。"戴善德如是说。

同戴善德一样,来自螺洋街道樟岙村的罗邦顺 也练了3个星期。以前腰老是酸痛,夜里要醒五六 次,几个星期练下来,现在都一夜睡到大天亮了。 罗邦顺告诉记者,以前没人教他太极,独自一人早 上5点多起来爬石浜山, 白天提不起精神,老是想 睡。"罗邦顺对教练的敬业精神也很钦佩,虽然是 初学者,教练刘重洋总是不厌其烦地指正我们的动

据该馆总教练徐晓明介绍,前来学太极的市民 至少增加了五成,而庞大的练习队伍也成了世纪广 场上一道独特的风景线。

另外,记者还了解到,首届 跟我学"太极活动 除了下雨天,每晚的7点半到9点都会准时在世纪 广场进行,一直持续到本月的18日,感兴趣的市民 不妨前去体验一番。

这缕阳光很有活力"

-记桐屿阳光矫正志愿者行动团

□本报记者 王君君 通讯员 孙敏丹

当大学生村官成为社区矫正的志愿者, 这份工作便犹如注入了一缕阳光, 立刻变得 充满了活力。在桐屿街道,就有这么一缕阳 光,他们把自己的爱撒向矫正对象的心里,让 他们感觉到社会对他们的关心,重新站起来, 树立信心,面对社会。

社区矫正的一缕阳光

我们社区矫正工作队伍的要求是 职业 化、专业化、社会化',还要注重依托当地的资 源优势和工作优势,通过各种途径和手段,抓 好社区矫正志愿者队伍建设,积极发展、壮大 社区矫正工作力量。"桐屿街道司法所的有关 负责人告诉记者,做好对社区矫正对象的帮 扶、服务工作,可以促进矫正对象顺利回归社

于是,他们想到了这群刚从学校毕业出 来的年轻的大学生村官。虽然他们刚踏入社 会,但是他们理论基础扎实、思路开阔活跃、 思想积极向上, 他们的活力必定能或多或少 地感染矫正对象,激发矫正对象潜在的良性 主观能动性,以正常的心态直视生活,接受社 区矫正。今年2月底,桐屿街道便成立了这支

以大学生村官为主体的 阳光矫正志愿者行 动团",与街道司法所一起开展社区矫正工

目前,辖区内的村官志愿者已达11人, 他们本着 社会协同、共同关心、回归家庭、奉 献社会"的宗旨,针对社区服刑人员的特点开 展学习教育、信心培养、法制宣传等各种帮教 活动,用真诚的行动,教育、感化、挽救一个个 曾经失足的社区矫正人员。

社区矫正的生力军

矫正对象林某犯交通肇事罪后,失去了 原先开车拉货赚钱的工作,为了另寻生机,林 某想到了在自家山地扩大枇杷种植的点子, 希望能够重新走上致富生财之路。村官志愿 者们在走访时,得知林某的想法后,便积极帮 他联系农业技术人员,上门提供专业的技术 指导,同时还专门从网上搜集有关果树栽培 技术的资料送到他手中,帮助林某建立信心, 鼓励他以平和的心态去面对生活。

矫正对象陈某 (犯盗窃罪), 现年才20 ,没有一技所长,整天在家闲玩。深怕陈某 重新走上犯罪道路,村官志愿者便主动上门 做说服、说教工作。经过近半个月的思想感 化,目前陈某思想稳定,表现较好,并随亲戚

我喜欢参加这样的社区矫正志愿者工 作,能够教育、感化、挽救那些曾经触犯过法 律的人,帮助他们解决生活上、工作上的困 难,我能感受到这份工作的神圣和伟大。"这 是大学生村官杨婧的内心感受。

为了开展好日常教育工作,大学生村官 根据各自结对帮扶对象,主动上门开展"一帮 ·"的志愿服务活动。通过个别谈话及时掌握 矫正对象的思想动态;通过普法宣传、法制教 育来使其树立改讨意识,增长法律知识。志愿 者们还将教育范围扩展到家庭、邻居和社区 等层面,帮助矫正对象与周围环境建立良好 的互动关系,从而内外因结合使矫正对象尽 早回归社会

'大学生村官的热情参与,为街道的社区 矫正工作注入了新活力,成为社区矫正的-支生力军,他们在加强社区矫正、归正人员帮 教工作上的作用是不能小觑的。"对于这支队 伍,该街道相关负责人表示,这缕阳光很有活 力,让街道的社区矫正工作迈出了坚实的步

平安路桥建设



旱熟葡萄畅销

日前,记者在蓬街镇启明村 葡萄种植户王统分的葡萄园里看 到, 王统分夫妇和小工们正在采 摘、包装早熟葡萄。据悉,已有多 年葡萄种植经验的王统分, 今年 在改进种植管理技术上下大功 夫,将葡萄的成熟期大大提前,早 熟的葡萄色艳、质佳,目前,以每 公斤14元的价格销往上海、杭 州、南京等地。

本报记者 王保初 摄

我区二手住宅交易创历史新高

本报讯(通讯员 王影 记者 蔡聪) 6月9日,记者从区房管处了解到,5月 份我区二手住宅成交116宗,交易面积 1.86万 m2,成交金额 6939.71 万元,同比 分别增长 32.96%、34.79%和 42.28%。成 交宗数比 2005 年 5 月的 110 宗高出 6 宗,创下了我区二手住宅交易历史新高。

从交易分布情况来看, 成熟的商品 住宅小区依旧是成交主力, 其中包括水 一色小区、望景湾小区、新安小区、山 水华庭、金桥花园等,房管处工作人员 说, 传统的宜居区域仍是广大市民的购 房首选。除此,香樟湖畔、翡翠花园等新 建成小区也陆续进入二手房市场, 充实 了二手房房源。

据业内人士分析, 我区二手住宅市 场持续旺销有几大原因:一是伴随着市 场走势的逐渐明朗,自住型、改善型等住 房刚性需求进一步释放; 二是受政府各 项利好政策刺激, 前期抱持币观望态度 的市民陆续进入市场; 三是部分对路桥 房地产市场前景比较看好的市民,选择 继续在我区购房置业; 四是城市拆迁改 造步伐加快,催生了 拆迁购房族"。

台州市建筑施工行业安全演讲比赛上 我区代表队获佳绩

聪)近日,由市建设规划局主办、市建筑 经济开发区建设局等10个代表队参加。 业安全演讲比赛"在椒江香溢大酒店举 识,营造了关爱生命,安全发展'的生产氛 行。我区代表队赵方芳的《上安全来呵护 生命》和罗滢倩的《人人都是安全员》均 获得了三等奖。

据了解,本次比赛共有各县(市、区)施的落实。"我区代表队负责人如是说。

本报讯 (通讯员 罗滢倩 记者 蔡 建设规划局 份局)、温岭市建工局、台州

围, 更重要的是进一步宣传了安全生产的 方针政策,普及了安全生产知识,推进了安 全文化建设,促进了 安全生产年"各项措

新桥:"优生两免政策"入户宣传

本报讯 (通讯员 郭丽明) 参加婚 婚的男女青年和在我省领取 生殖健康服 检孕检是对自己和家庭负责,而且今后 育龄妇女到医院就可以参加免费的婚检 "从新桥镇计生办领到 忧生两免 政策"宣传资料后,前七份村妇女主任兼 计生联系员曹素清立即回到村里, 耐心 地向村民讲解 优生两免政策"

据悉,从今年开始在我省全面实施免 费婚前医学检查和免费孕前优生检测(简 称为 优生两免政策"),凡在我省登记结

务证》的待孕妇女皆可享受 优生两免"。 为了让农村群众及时知晓这项惠民政策, 促使群众积极参加婚前医学检查和免费 孕前优生检测,连日来,该镇开展了 优生 两免政策"进村入户上门宣传活动。工作 人员、村居计生联系员和该镇 竹帼志愿 者"组成的宣传队走近村民,把宣传资料 发放到育龄妇女手中,并向她们详细讲解 了优生知识和免费婚检孕检政策

排舞广场舞风靡

我区每天近 1.5 万人参加

本报讯(记者 金珍娇)6月9日清晨,区 文化馆三楼舞蹈室里, 近百人组成的排舞培 训班将原本宽敞的舞蹈室变得有些拥挤,队 员们随着音乐在教练的带领下跳着极具动感 的舞蹈

据悉,由区文化馆组织的 排舞、广场舞" 培训为期3天,前来学习的有各镇(街道)的 舞蹈骨干和舞蹈爱好者。文化馆陈馆长介绍, 此次培训是为了推广 2009 年 排舞、广场舞" 的新舞种,同时为我区庆祝建国六十周年基 层文化俱乐部 排舞、广场舞"大赛做准备。

跳舞不仅可以健身,也能舒缓我们的压 力,每天下班后,到广场跳上个把小时,回家 再洗个澡,就会感觉身心舒畅。"桐屿街道的 全女士如是说。

先伸右腿,然后再跟上左脚,旋转一圈 …"在教练的口令下,队员们一个一个动作 地认真揣摩、练习,汗水从她们的额头滑下, 但却丝毫没有影响她们的热情。中途休息时 间,队员们也丝毫不放松,有的围着老师请教 之前的动作,有的围成一圈互相学习,原本不 熟悉的在此刻也成为了有共同兴趣爱好的姐

我今年60多岁了,听说今天这边有教 广场舞,就从新桥赶过来,我们老年人平时事 情不多,跳舞既可以锻炼我们的身体,也可以 丰富我们的生活。"来自新桥的王奶奶笑呵呵 地说道。同王奶奶一般年纪的还大有人在,但 是她们的舞姿也同年轻的姑娘一样美丽

近几年, 排舞、广场舞"在我区风靡,广 大市民的参与热情也日渐高涨。据了解,从 2006年至今,文化馆已经组织了30多期广场 舞的培训活动,培育了150多支文艺团队,全区各大广场有150多个活动点,每天有1.5万 多人参与这项活动。 这是一项有助于提升我 们路桥文化的公益性活动, 在公共文化建设 中占有重要地位,不仅能提高市民的身体素质,也可使社会更加和谐。"陈馆长说道。